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0 a) lNoctpon oTpe3ok AB, pBHbM 2 cMm. lNoctpon oTtpe3ok CD,
KOTOpPbIN ANMHHEee oTpe3ka AB B 5 pa3. Ha CKOJIbKO CAaHTUMETPOB
oTpe30k AB kopo4ye otpesdka CD?

0) MNMocTtpon oTpe3ok MK, paBHbih 9 CM, n OTPEe30K EF, KOTOPbIW
Kopo4ye oTtpe3ka MK B 3 pa3a. Ha CKOIbKO CaHTUMETPOB OTPE30K
MK pnuHHee oTtpe3ka EF?
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a) Mawa kynuna 6 mapok no 5 py6., 3 mapku no 4 py6. n 2 mapku
no 9 pyb. Ckonbko peHer oHa 3annartuna?
6) Mana npuHéc 37 uBeTKOB. M3 HMX 2 uBeTKa 3aBsanun, a m3
OCTanbHbIX UBETKOB caenann 7 oanHakoBbiX OykeToB. CKOJbKO
LUBETKOB B Kaxaom bykerte?

B) babywka cBfidana BHykaM 5 nap pykaswul,.
Ckonbko pykasuy, cesidana 6adbyuwika BHykam?

r) Bo nsope rynsanm 6 manb4ymkoB U 4 NEBOYKW.
ns urpbl OHW pa3bunncb NOPOBHY Ha 2 KOMaHbI.
CKONbKO 4YenoBek B Kaxaon komaHne?




